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RAPORT 

privind utilizarea fondurilor FSS primite de Universitatea din București în cursul anul 2024 

pentru relocarea facultăților Universității din București cu sediul în clădirea din  

B-dul Regina Elisabeta pe parcursul renovării acesteia  

 

 Universitatea din București (UB) este una dintre cele mai importante instituții de învățământ 

superior din România, ce se bucură de prestigiu pe plan național și internațional, prin școlile de 

renume create și consolidate în toate marile domenii ale activității academice și științifice. 

Capacitatea sa instituțională, atât în plan educațional, cât și în sfera cercetării științifice, se dezvoltă 

în permanență, în consonanță cu transformările socio-economice. În acest proces de transformare 

și modernizare continuă se înscrie și proiectul de reabilitare a clădirii istorice a Universității din 

București, situată pe B-dul Regina Elisabeta, nr. 4 – 12, Sector 3, București, sediu pentru mai multe 

facultăți ale Universității din București: Facultatea de Administrație și Afaceri, Facultatea de 

Chimie, Facultatea de Geografie, Facultatea de Geologie și Geofizică, Facultatea de Istorie, 

Facultatea de Matematică și Informatică, Facultatea de Litere sau Facultatea de Limbi și Literaturi 

străine.  

Reabilitarea clădirii presupune un efort logistic extraordinar, necesitând mutarea temporară a 

activităților educaționale, de cercetare sau administrative ale acestor facultăți în alte spații. De 

asemenea, procesul a presupus și mutarea/depozitarea a numeroase obiecte de mobilier, cărți dar și 

documente instituționale, de la documente de școlaritate la documente financiare sau istorice.  

La data de 08.04.2024, Ministerului Educației a aprobat suma de 2 354 400 lei pentru cheltuieli 

neprevăzute apărute în procesul de asigurare a activităților didactice și didactic auxiliare a 

facultăților cu sediul în clădirea Universității din București din B-dul Elisabeta, pentru relocarea 

acestora intr-un alt sediu, pe parcursul renovării clădirii, conform art. 2, alin (3), lit g) din Ordinul 

nr. 3773/2024 privind constituirea și utilizarea fondului pentru finanțarea situațiilor speciale care 

nu pot fi integrate în formula de finanțare a instituțiilor de învățământ superior de stat pentru anul 

2024. 

Universitatea din București a reușit astfel să asigure continuitatea activităților de învățământ intr-o 

variantă normală, adaptată la standarde înalte de referință și la bune practici naționale și 

internaționale, respectând principiile calității, relevanței, eficienței, răspunderii publice, dar și a 

celelalte principii care guvernează învățământul universitar românesc. 

Din păcate, deficitul de spații cu care se confruntă Universitatea din București nu ne-a permis 

relocalarea activităților didactie și didactic auxiliare intr-unul dintre imobilele Universității. Suma 

de 2 354 400 lei a fost utilizată inegral pentru achitarea parțială a cuantumlui chiriei unui spațiu 

adecvat pentru asigurarea condițiilor optime de derulare a activităților didactice și didactic auxiliare, 

dar și pentru menținerea în condiții de siguranță a tuturor documentelor și bunurilor necesare 

activităților de învățământ în incinta noului sediu. 
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Acest sprijin financiar important a contribuit semnificativ la indeplinirea obiectivelor specifice, 

conducând la realizarea scopului general stabilit de asigurare a condițiilor optime pentru 

desfășurarea activităților de învățământ, prin raportarea la standarde înalte de referință și la bune 

practici naționale și internaționale. Au fost astfel respectate principiile calității, relevanței, 

eficienței, răspunderii publice, dar și celelalte principii care guvernează învățământul universitar 

românesc, pe perioada relocării temporare a facultăților Universității din București, cu sediul în 

clădirea din B-dul Regina Elisabeta, pe parcursul reabilitării acesteia. 

 

 

 

 

 

 

 

 


